
 

 
AMCHAM MOLDOVA – 10 ANI DE PERFORMANȚĂ ÎN ADVOCACY  

PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA MEDIULUI ANTREPRENORIAL DIN MOLDOVA 

 

Chișinău, 10 octombrie 2016. Camera de Comerț Americană din Moldova (AmCham Moldova) 

celebrează cea de-a 10-a aniversare; în toți acești ani AmCham Moldova a construit și susținut un dialog 

constructiv în comunicarea cu autoritățile din țară, instituțiile internaționale, donatorii și societatea 

civilă pentru asigurarea unui cadru legal transparent și echitabil. 

AmCham a celebrat aniversarea de 10 ani alături de companiile membre, parteneri de dialog și presa de 

profil. AmCham a fost onorată de prezența la evenimentul de aniversare a dl Pavel Filip, Primul-ministru 

al Republicii Moldova, ES James D. Pettit, Ambasadorul SUA la Chișinău și ES Pirkka Tapiola, Ambasadorul 

Uniunii Europene în Republica Moldova, precum și reprezentanți ai autorităților de stat și mediului de 

afaceri din țară. 

 

Înalții oaspeți au apreciat aportul AmCham manifestat prin expertiza de calitate și inițiativele de 

soluționare a dificultăților pe care le pot întâlni antreprenorii în relaționarea cu autoritățile de stat, în 

domenii precum proceduri vamale, licențiere și standardizare, politici de stat de reglementare a prețurilor, 

fiscalitate etc. Recomandările membrilor AmCham Moldova au fost și sunt consistente puse la dispoziția 

autorităților, pentru ca împreună cu factorii de decizie să se adopte politici coerente, ce sunt corelate cu 

mecanisme de implementare, de care să beneficieze întreaga societate. 

 

”AmCham Moldova pledează pentru asigurarea transparenței și predictibilității cadrului legislativ și fiscal, 

precum și asigurarea unui mediu concurențial echitabil și acțiuni ferme de eradicare a fenomenului de 

corupție la toate nivelurile. Avem mult de lucru în acest sens, și mizăm în continuare pe deschiderea spre 

dialog și cooperare din partea autorităților relevante din țară.”, a spus Mila Malairău, Director Executiv 

AmCham Moldova.” 

Evenimentul de aniversare a marcat și preluarea mandatului de către dna Veronica Malcoci, Director 

General Grawe Carat Asigurări, în calitate de Președinte Interimar.  

Cu acest prilej, dna Malcoci a adresat un mesaj publicului prezent la celebrare:  

”Sunt onorată să fiu președinte interimar al AmCham Moldova, căci reprezint o asociație formată din 

companii – model în afaceri, ce-și bazează activitatea exclusiv pe profesionalism, calitate și transparență. 

Aceleași valori le căutăm și în partenerii noștri de dialog, astfel încât cu eforturi comune să transformăm 

Republica Moldova într-o țară prosperă.” 

AmCham Moldova reprezintă voința si aspirațiile mediului de afaceri din Republica Moldova – având în 

calitate de membri 110 companii, ce constituie 34 de sectoare ale economiei naționale. 

AmCham Moldova este orientată permanent spre identificarea celor mai moderne soluții pentru 

eficientizarea cadrului de derulare a afacerilor. Astfel, recent lansată, CURTEA DE ARBITRAJ COMERCIAL 

INTERNAȚIONAL DIN CHIȘINĂU pe lângă AmCham Moldova, are abilitatea de soluționare a litigiilor interne 



şi internaționale, comerciale şi de altă natură, prin arbitraj instituționalizat și ad-hoc, în condițiile 

prevăzute de actele legislative și normative în vigoare, tratatele internaționale la care Republica Moldova 

este parte, precum și poate înainta propuneri privind îmbunătățirea cadrului de reglementare ce ține de 

desfășurarea arbitrajului. 

Despre AmCham Moldova: 

AmCham Moldova este o asociaţie nonguvernamentală, non-profit a businessului privat din Moldova. În 
calitate de membru a reţelei de 125 Camere de Comerţ Americane din întreaga lume, AmCham Moldova 
are drept misiune promovarea comerţului şi investiţiilor americane în Moldova, colaborarea cu Guvernul 
R. Moldova şi liderii comunităţii de afaceri pentru dezvoltarea unui climat de afaceri mai favorabil pentru 
comerţ şi investiţii străine în Moldova.  

Pentru informaţii suplimentare, vizitaţi website-ul: www.amcham.md  

 

http://www.amcham.md/

